



ПОЧЕЛО СНИМАЊЕ ДРУГЕ СЕЗОНЕ ЕМИСИЈЕ «С ТАМАРОМ У АКЦИЈИ»

Београд, 1. септембар 2016 - Друга сезона емисије "С Тамаром у акцији" почела је да се снима пре две недеље на територији југа Србије. Јесењи серијал имаће 16 епизода, снимаће се у оквиру Јабланичког, Нишког, Топличког, Пчињског и Пиротског округа. Продуцент серијала је Јавни сервис, извршна продукција је "Триангл продукција", аутор и водитељ је Тамара Грујић. Емитовање прве епизоде планира се је за крај септембра.

Нова емисија "С Тамаром у акцији", која је од пролећа на Првом програму Јавног сервиса Србије, ослања се на франшизу емисија које се баве реновирањем домова социјално угрожених породица, али се бави и озбиљним документарним садржајем на забаван начин. У првом серијалу гледаоци су имали прилике да виде како је 12 најугроженијих породица на северу Косова добило нов кров над главом. Ауторка пројекта Тамара Грујић каже да је основну идеју добила тако што је желела на прикаже средину и људе који живе у местима породица којима се реновира нови дом. "Желели смо нову емисију да почнемо на територији севера Косова намерно, знајући да је веома мали број људи из Србије уопште одлазио тамо. Осим најважнијих манастира, наши људи врло мало знају о културној баштини, природним лепотама и начину живота људи који бораве на тим територијама". У 12 епизода реновирано је око 800 квадрата животног простора, санирано је око 3000 квадрата фасада, саграђено је 45 квадрата помоћних објеката, инсталирана су три пластеника, преорано је и засађено око 20 ари земље, 12 породица са укупно 54 члана има неупоредиво боље услове за живот, 4 члана породице су добила посао. Захваљујући изванредном успеху прве сезоне, Јавни сервис и извршна продукција емисије "С Тамаром у акцији", врло лако су се договорили за наставак сарадње. "Иста прича је уствари и са свим осталим деловима Србије. Наш народ нема навику да путује, имам утисак да не познајемо нашу земљу онако како би требало. Постоји толико фасцинантних места о којима могу да се испричају дивне приче." Екипа емисије је одлучила да други серијал је посвети прво породицама који живе на територијама Јабланичког, Нишког, Топличког, Пчињског и Пиротског округа, с обзиром да на тим територијама постоји веома много сиромашних општина. "Припремали смо се три месеца, у одбиру породица највише су нам помогли центри за социјални рад у градовима округа на југу Србије. Породице су се пријављивале преко радио и тв реклама локалних медија, друштвених мрежа и путем писама", истиче аутор емисије Тамара Грујић. И овога пута њена екипа је истраживала терен и долазила до невероватних података, места и људи које ћемо имати прилику да видимо на Првом програму Јавног сервиса од краја септембра. "Прву емисију почели





САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

strana 2

смо у Врању. Помогли смо веома специфичној породици какву до сада у свом раду нисам имала прилике да видим. Поред природних лепота града и његове околине, упознали смо најлепшу Врањанку којој је посвећена чувена народна изворна песма, открили смо чари врањске трубе и изворне музике, били у кући Боре Станковића, покушали да откријемо зашто у Врање нема лагање. Све у свему, задајемо себи јоше веће задатке да будемо још забавнији и информативнији, а пре свега да свој хуманитарни рад подигнемо на још већи ниво". Таквих интересантних прича Тамара ће откривати у свакој епизоди.

Мајсторе за ову сезону екипа емисије је нашла у Сурдулици. Шеф мајстора Иван Божиловић окупио је пет младих и способних мајстора жељних акције.

Екипа је са мајсторима после Врања отишла за Медвеђу, па за Ниш и Власотинце, где настављају своје хуманитарне акције.

КРАЈ САОПШТЕЊА



TRIANGL
PRODUKCIJA

tamara@triangl.rs
vuk@triangl.rs